

## **В Швейцарии откроется подъемник, работающий на солнечной энергии | Un téléphérique solaire démarre en Suisse**

Author: Лейла Бабаева, [Фрюмзен](#) , 06.04.2018.



Подняться, чтобы насладиться панорамой ([staubern.ch](http://staubern.ch))

Сегодня на горе Штауберн начнет работу канатная дорога, благодаря которой можно добраться до отеля Staubern, расположенного на высоте 1751 метр, на границе между Санкт-Галленом и Аппенцеллем-внутренним.

|  
Aujourd'hui va être inauguré le téléphérique du Staubern, qui peut transporter huit

personnes et permet d'accéder à l'hôtel du Staubern (1751 mètres d'altitude) à la frontière entre Saint-Gall et Appenzell Rhodes-Intérieures.

Un téléphérique solaire démarre en Suisse

На нижней и верхней остановках установлены солнечные панели и аккумуляторы, которые гарантируют использование подъемника в любую погоду. Владельцы вложили пять миллионов франков в проект, который включает также подачу тока в отель, информирует телерадиокомпания RTS.

До настоящего времени владельцы получали электричество, используя отработанное растительное масло, которое владелец отеля привозил из ресторанов, расположенных неподалеку. Теперь, как только растает снег, на смену маслу придет солнечная энергия.

Стоит отметить, что мощность установки ограничена, она предназначена в первую очередь для тех, кто спускается в долину, а уже потом – для тех, кто хочет подняться в ресторан. С другой стороны, эти ограничения делают подъемник менее требовательным к объему расходуемой электроэнергии. Кроме того, заполненная кабинка по пути вниз производит энергию и заряжает батареи.

Не исключено, что инновация послужит примером для других игроков на рынке. В кантоне Граубюнден горнолыжный курорт Flims Laax Falera намерен полностью перейти на энергию из возобновляемых источников. Разумеется, для такого крупного курорта невозможно просто скопировать описанную выше установку, однако сам факт ее существования уже наводит на размышления.

На сайте отеля Staubern подчеркивается, что владельцы хотят не просто предложить «готовый продукт» гостям и всем, кто интересуется новыми технологиями, но и показать, какие преимущества можно извлечь из использования «чистой» энергии.

Презентация новинки растянется на три дня и завершится 8 апреля: владельцы постарались подготовить программу так, чтобы «никому не было скучно» и каждому запомнилось посещение этого места.

[альтернативная энергия Швейцарии](#)

[солнечная энергетика в швейцарии](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Умный цветок во дворе Audemars Piguet производит электричество](#)

[«Солнце» лучших энергетиков – женевам!](#)

[Женева хочет построить длинную канатную дорогу](#)

[Над Цюрихским озером построят канатную дорогу](#)

---

**Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarii-otkroetsya-podemnik-rabotayushchiy-na-solnechnoy-energii>